

医政对峙两个月,韩国总统为啥突然道歉?

韩国总统尹锡悦日前就医学院扩招方案及医疗改革发表讲话,对未能及时化解医界“罢工潮”给国民带来不便深表歉意。尹锡悦说,如果医疗界能给出更妥当、更合理的方案,政府将持开放态度讨论。

自韩国政府今年2月公布医学院扩招方案后,大批医院医生罢工、医学院学生罢课,医学院教授也提出集体辞职,造成医疗体系混乱。政府和医疗界的对峙已经持续两个月,双方一直态度强硬、互不相让。

总统为何此时道歉?

韩国第22届国会选举定于4月10日举行,这次选举对韩国政局未来数年走向意义重大。执政的国民力量党希望通过这次选举改变目前“朝小野大”局面,在立法层面为尹锡悦政府未来三年执政保驾护航。而韩国一项最新民

意调查结果显示,最大在野党共同民主党的支持率领先于国民力量党。

韩国媒体和分析人士认为,尹锡悦此时道歉与即将到来的选举不无关系。韩国《时事周刊》在早前的报道中说,尹锡悦支持率2月上升的助推因素之一是推进医学院扩招。当时就有分析指出,尹锡悦政府就扩招展现的强硬态度有基于选情的考量。但如今在实习和住院医生罢工长期化影响下,韩国民众对于医疗改革的态度也逐渐从支持变成有所动摇。

根据韩国民调机构“真实计量器”4月1日发布的民调结果,尹锡悦支持率已连续5周下滑。韩国媒体指出,随着政府与医疗界的对峙加剧医疗系统危机,韩国要求政府妥协的声音增大。国民力量党国会议员安哲秀1日表示,应重新讨论扩招规模。

能否挽回选战劣势?

尹锡悦在道歉的同时再次强调了政府实施医改的决心和扩招必要性。他表示,扩招2000人是政府经过严密计算并与医疗界充分讨论后得出的结论,是最低限度的扩招规模。如果医疗界希望缩小扩招规模并提出有科学依据的方案,政府将持开放态度讨论。他还呼吁医疗界立即中断“非法集体行动”。

据韩联社报道,大韩医师协会1日表示,尹锡悦的讲话内容与政府此前所发表的观点毫无区别,令人失望。

韩国专家认为,尹锡悦的讲话并未达到“消除矛盾”的目的,而是将“皮球”踢给医疗界,尚不足以帮助执政党在国会选举中挽回劣势。

韩国医政对峙何时休?

韩国此次医疗系统危机的导火索是政府2月初公布的

医学院扩招方案。政府表示,扩招计划基于2035年的供需预测而定,考虑到人口老龄化导致的医疗需求增加,届时医生缺口将达1.5万人。

韩国医疗界则认为,政府扩招计划治标不治本,无法解决医疗人员紧缺、资源分配不均等问题,且盲目扩招可能引发过度医疗,从而加重医保系统财政负担,同时还可能降低医学院教学质量。大韩医师协会要求政府立即撤回扩招计划,称政府若单方面强推这一计划,医疗界将“动用一切合法手段抵制”。

受“罢工潮”影响,韩国国内近期出现救护车载着病人辗转十多家医院无人接收、病人因未得到及时医治而死亡、首都圈几家大医院的手术和诊疗量减半等情况。有分析认为,如果医疗界和政府间的分歧无法尽快弥合,韩国医疗体系恐将面临更多混乱。

据新华社



4月1日起,菏泽运捷汽车销售服务有限公司利用一个月的时间,在位于菏泽市定陶区汽车小镇商圈内的4S店内,举行参与中国重汽皮卡上市预售享五重惊喜、六大承诺活动。图为顾客在选购汽车。 张会苗 摄

最是牡丹见风骨

(上接6版)

牡丹这种独特的“缩枝术”,与人们常说的“退一步海阔天空,让三分风平浪静”,似有异曲同工之妙,都是一种“以退求进”的虚怀大度。因为牡丹深谙进退之术,恪守取舍之道,退即进,舍即取,既为身体安全增加了保障,也为生命延续积聚了力量。花通此道,人当思之,勿谓言之不预也。

第七是花落蕊残,从容自然。自古以来对落花的态度,往往是叹惜者多,赞美者少。“夜来风雨声,花落知多少”的惆怅,“无可奈何花落去”的惋惜,“花谢花飞花满天,红消香断有谁怜”的悲凉,说尽了落花时节的伤感。任何事物都有双重性,记不清哪一位作家说过,落花是一种悲壮的美,为大自然增添了别样的风情。对这种看法,我本就认同,及至见了牡丹花落时的壮美,更加深以为是。

前几年,我时常陪着客人看牡丹。有一年,当我陪同最后一拨客人抵达牡丹园的时候,正赶上花败的时节,恰好让我目睹了牡丹花落的另一种美艳。面对残花摇曳,落红遍地,我看到了牡丹出乎意料的镇静与安详。叶子依然繁茂多姿,枝条依然挺拔有致,残缺的花心里,种子正在破蕊生长。从牡丹身上,一点也看不到萧瑟和凋零的气息,更不见哀愁和凄凉的模样。就那样一如既往地迎风挺立,超乎寻常得从容淡定。随风摇摆的枝条,似乎是在向我们招手致意,

叶子碰撞发出的声响,又似乎是在欢迎鼓掌。飘落的花瓣在路边铺上了长长的地毯,这阵仗,竟一时让人忽略了失望。牡丹洗尽铅华,素颜朝天,呈现的是更加纯洁朴素的形象。就像刚做完作业的学生,轻松自如,承载着生活的希望。就像刚生过孩子的母亲,慈祥安静,诠释着生命的轮回。就像刚赛完项目的运动员,怀揣梦想,传递着再生的力量。尽管“花落春仍在”,但在花落时依然保持这种笃定和沉稳,这不正是一种长者风度、王者风范吗!

我这才明白了,历史上为什么那么多大文豪喜欢看牡丹花落,居然连夜间都不忍放过。白居易“夜惜衰红把火看”,李商隐“更持红烛赏残花”,原来他们都把牡丹视作红颜知己,早已得其三昧也。

第八是济世救人,善良自行。牡丹的善良是自幼养成的美德,有一些牡丹传说,叙说了牡丹济世救人的善行故事。这些传说在菏泽一带广为流传,家喻户晓,早已被列入国家级非物质文化遗产名录。早在清代,曹州牡丹的貌美心善,就引起远在淄博的蒲松龄先生的注意,他把葛巾玉版治病行善的故事,收录在《聊斋志异》中。说的是洛阳书生常大用“癖好牡丹”。闻曹州牡丹甲齐鲁,心向往之”,遂亲来曹州寻访。有幸与紫牡丹葛巾一见钟情,相见恨晚,一对有情人终成眷属。善良的葛巾随丈夫返回家

园,正赶上瘟疫流行,老百姓生命濒危。葛巾便把自己的幸福生活放在一边,立马设诊所,建药房,并亲自采药煎药,免费为群众治病解痛,拯救了百姓的生命,并促成了白牡丹玉版与常家二弟的美满姻缘。他们一家人还齐心协力与恶霸势力抗争,为平民百姓主持公道,伸张正义。这个故事虽然出自“聊斋”,但并非“志异”,而是人间常事,人之常情。反映了洛阳人对曹州牡丹的向往,展现了曹州牡丹与洛阳牡丹的亲缘关系,更彰显了曹州牡丹的善良品性和济世情怀。

第九是造福于民,功成自敛。牡丹不仅以花容月貌悦人,让人快乐,还以多种衍生品惠人,为民造福。勤劳智慧的菏泽人,高度重视牡丹的科技研发,不断从牡丹的金枝玉叶中,提炼出各种对人体有益的宝贵物质。菏泽是尧舜之故里,以尧舜冠名的“尧舜牡丹产业公司”,是全市牡丹研发的龙头企业。在龙头带动下,已经形成了集研发与加工于一体的牡丹产业链条。牡丹系列产品像天使一样,飞向全国各地,飘往世界各方。真空保鲜的不凋花走进千家万户的厅堂,晶莹透明的牡丹油走进城乡民众的厨房,味道佳美的各色食物走向男女老幼的餐桌,护肤美容的化妆品走入年轻女性的闺房。牡丹的芬芳,熏透了菏泽人多彩的岁月,香透了菏泽人甜蜜的梦想。牡丹

之都的牡丹,充当了经济发展、文化繁荣及对外交往的友好使者,为菏泽人民架起了通往小康社会的桥梁。在全市上下奋力赶超、后来居上的这台大戏中,牡丹扮演着越来越重要的角色。面对纷至沓来的荣誉和赞美,功成名就的牡丹一向谨慎、低调,从不显摆,从不招摇,从不居功自傲,总是默默无闻地做着自己应作的奉献。

国运昌时花运昌。今天的牡丹欣逢盛世,沐浴春晖,更加生机勃发,长势喜人。牡丹花的雍容华贵、风姿绰约,正适应新时代人们崇尚高雅的审美追求,代表着人们对美好生活的向往,象征着中华民族蓬勃向上的精神风貌,寓意着伟大祖国的兴旺发达、繁荣昌盛。当你站在花海里举目眺望,那些鲜艳的、饱满的、典雅的、清新的视觉印象潮涌般扑来,刹那间顿感豁然开朗。这个时候,有一个词会立马闪现在脑海里,这就是“花开富贵”。是的,牡丹花带来的这种富贵之感特别强烈,挡都挡不住。此时此刻,你会不由自主地想起牡丹的诸般精神,诸般风骨,想起伟大的祖国,想起中华复兴的中国梦。似乎站在面前的不是一地的牡丹花,而是一个个可以与之对话的人。那种美的慰藉和心底的舒服,一时难以言表。

菏泽作为“牡丹之都”是当之无愧的,早已把对牡丹的爱融入灵魂。用牡丹命名地理标识,是藏在菏泽人骨子里的浪

漫。走过菏泽城乡,你会发现牡丹元素无处不在。牡丹区、牡丹路、牡丹大酒店、花都大酒店、天香公园、牡丹书房、牡丹广场、牡丹新城等等,还有各种冠名的牡丹园,数不胜数。就连城市中心的菏泽大剧院,高速路边的菏泽服务区,建筑造型都是一朵含苞待放的牡丹花。这个季节,只要在菏泽城区走动,随处都可以看到牡丹花的倩影,随意都可以闻到牡丹花的芳香,随便都可以看到牡丹产品的琳琅。一座城开遍了牡丹花,牡丹花明媚了一座城。这是花与城的海誓山盟,也是城与花的不解之缘。菏泽人与这座古城,这朵好花,有了永远割舍不断的血脉情缘,早已成为刻在心底的乡土记忆。春天里,不知多少人常在梦中抱着牡丹花笑醒,此中奥妙,只可意会,不可言传。

勤劳质朴的菏泽人带着感情种牡丹,在这片沃土上种出了风采,种出了兴旺,种出了幸福快乐。牡丹作为吉祥物,带着菏泽人的祝福,不断为世界上追求美好的人送去和谐吉祥。传递的不仅仅是看得见的牡丹花及其产品,更有想得到的牡丹精神和风骨。目前,菏泽正处在突飞猛进的关键时期,全市上下团结奋斗的劲头很足,后来居上的形势很好。但愿牡丹所体现的精神风骨,能够融入“崇文尚德、务实图强”的菏泽精神,成为推动菏泽进步和发展的精神力量。